

淡江時報

991期

猴年到 祝福繞



(攝影/吳國禎)



圖書館承辦本屆歲末聯歡會，全體人員在館長宋雪芳帶領下，無不卯足全勁表演，博得滿堂彩。

春氣啦

104 年度歲末聯歡會，活動熱鬧登場！除頒發第十屆淡品獎得主、「教師專題研究計畫績優獎」、「教師評鑑傑出獎」、「教學特優教師獎」等獎項。還有圖書館舉辦的精采表演，當然更少不了抽獎重頭戲。請跟著我們的鏡頭，搶看花絮吧！(攝影/盧逸峰、吳國禎、姜智越)



退休人員聯誼會在化館中庭熱鬧辦桌，資深淡江人齊聚寒喧話家常。



第十屆淡江品質獎得主出爐，由全發院獲得。



校長頒發 103 學年度教師專題研究計畫經費達 500 萬元以上者績優獎。



圖書館全體人員熱舞迎新，現場歡聲雷動！



明年歲末聯歡會由資訊處接棒！



校長頒發 103 學年度「教師評鑑傑出獎」。



看看 3 萬元大獎的幸運兒是誰？



退休人員開心地從校長手，接下大紅包！



3 萬元... 獎落我家啦！



平日忙於公務的圖書館教職員們搖身變成動感舞者。



兩位主持人逗趣串場，現場笑聲不斷。



猴塞雷！百萬大健走有 50 位達百萬步。



台上熱鬧的表演、歡樂的舞蹈逗樂全場。

新春快報

37 支寒假服務隊 校長感動授旗



淡江大學服務隊授旗暨講習會

「為愛啟程」，點燃服務隊同學心中熱情！104 學年度寒假社會服務隊授旗典禮暨前行講習於上月 15 日舉行，校長張家宜、教務長鄭東文、學務長柯志恩等師長蒞臨支持勉勵。看到學生活動中心有逾 700 位同學參與講



學思知行營 與心靈對話

學務處於上月 21 日在蘭陽校園舉辦 4 天 3 夜品德教育系列活動「山丘上的心靈對話—學思知行營」，吸引 58 位同學參加。安排臺灣大學哲學所教授林火旺「為生命找道理」專題演講，並特別安排「學思大講堂」，所有學員將其在家中、學校，或是學習過程、人際溝通等相關疑惑提出討論。另由臺灣大學哲學所研究生帶領「思辨咖啡屋」，探討「理性與人性」等等 8 大議題。還有與結合品德的大地闖關遊戲、心靈靜思等活動，藉此讓學員探索個人內在價值與生命意義。(文/本報訊、圖/學務處提供)(全文轉淡江時報網站)

淡江時報 1000 期 尋找時報之友

【本報訊】淡江時報 1000 期倒數！本報將於 4 月 23 日(週六)在臺北校園校友聯誼會館舉辦「遛遛愛淡江—時報手手」茶會活動，誠摯邀請時報之友返校同樂，同時成立「淡江時報之友」臉書社團，並在 FB 及 1 報頭張貼珍貴的時報之友照片，喚起當年在報社的點點滴滴。歡迎加入社團(網址：<https://www.facebook.com/groups/tamkangtimes/>) 找找看你是否也在照片中！此外，本報將舉行為期 10 週的系列活動，歡迎密切注意相關資訊。

百萬大健走 繞地球一圈半

體育處於上月 14 日舉辦「66 週年校慶暖身活動-百萬大健走」閉幕式，健走活動共有百位教職員工參加。一學期步行達 60 萬步者有 84 位，當日即頒贈運動禮券；其中 50 位達百萬步者，則於歲末聯歡會上由秘書處秘書長徐銓基代表接受「百萬健走達人」獎牌。有慢跑習慣的財金系系主任李命志，以 260 萬步為步數最多者，他說：「為預防家族的三高遺傳，所以一直有運動習慣，也因此改善了過敏性體質。」因健走而減重 3 公斤的未來學所所長陳國華分享，每天看著 App 上提醒，「你剛剛消耗的熱量大概是一包薯條，我選取多吃嗎？」活動以幾乎不再開車的他笑說，「我的機車也已經很久沒發動。」體育活動組組長黃貴樹表示，「本次總步數約 8 千 8 百萬步，以每步 70 公分，相當於 6 萬公里，地球一圈約 4 萬公里，相當於繞地球 1 圈半。」(文/本報訊、攝影/吳國禎)(全文轉淡江時報網站)

